

BILANȚ BOGAT, PROIECTE NOI PE PLAN EDILITAR-SPORTIV



Să tot fie două decenii și jumătate de cind n-am mai fost în municipiul Odorheiul Secuiesc. Intr-una din zilele trecute, am regăsit această urbe harghiteană parcă reclădită din temelii: cu noi edificii industriale, cu mai multe cartiere de locuințe (s-au dat în folosință aproape 9000 de apartamente), cu magazine diverse, cu școli și grădinițe. Și am constatat cu satisfacție că pe cele două maluri ale Tirmavei Mari au apărut noi baze sportive, iar altele au fost refăcute, și unele și altele făcând timpul

liber mai plăcut amatorilor de mișcare.

În atmosfera efervescentă, generată de apropiatele alegeri de deputați în consiliile populare, obștea își face, și aici, bilanțul realizărilor, inclusiv pe plan edilitar-sportiv: o sală polivalentă cu 1500 de locuri, ridicată vizavi de Stadionul Municipal care și-a mărit anul trecut tribunele până la 4500 de locuri, Stadionul-parc, unde iarna se amenajează un patinoar natural; 3 bazine de înot și două „dreptunghiuri” de tenis aparținând asociației sportive „Tirnavă”; un complex sportiv și o arenă de popice cu 4 piste din material plastic, cu spații de cazare pentru echipe, la „Voința”; sălile de gimnastică și tenis de masă, terenurile de fotbal și handbal pe care se pregătesc cei 900 de elevi școlarizați la C.S.S.; traseul de motocros cu turn de cronometraj și tribună metalică de pe Dealul Mare; trambulina și pirțile de schi și sanie de pe dealurile Cicer, Grădina și Teleac, situate la marginea orașului; cabanele de

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În cadrul „Cupei României” la floretă feminin

ÎNTRECERILE AU FOST DOMINATE DE TINĂRA GENERAȚIE

Pe locul 1, Laura Badea (C. Ș. Ș. 1 București)

Ieri au intrat pe planșele Sălii Floreasca floretistele. Punct central al serialului de scrimă care, început săptămîna trecută și continuat în aceasta (pînă vineri), reunește tot eșalonul performanței, în cadrul Cupei României și ultimei etape a Diviziilor Naționale A și B, la toate cele patru arme. Acordăm rolul de prim-plan floretei feminine nu pe baza curtoaziei, ci în virtutea locului pe care și l-a cîștigat în acest an la Campionatele Mondiale, unde Elisabeta Tufan (medalia de aur) și echipa reprezentativă (medalia de argint) au readus scrima românească în elita acestui sport olimpic.

Și lăta că floretistele noastre au ținut să ne ofere o dispută plină de surprize. Abia pornise la drum caravana celor 64 de scrimere înscrise în întrecerea individuală dotată cu Cupa României, și în turul

doi al grupelor preliminarei am și consemnat prima surpriză, Georgeta Beca (Dinamo), componentă a lotului reprezentativ și titulară a cvintetului vice-campion mondial, n-a putut trece mai departe dintr-o grupă de unde a reușit aceasta sătmăreanca Diana Borota, 15 ani, campioană a junioarelor III! După Beca au urmat Rozalia Husti, C.S. Satu Mare (2-8 cu E. Muzsnay) și Claudia Grigorescu, Steaua (6-8 cu A. Moșea), în primul tur al eliminărilor, și apoi a venit rîndul celorlalte selecționabile, Reka Lazăr, Tractorul Brașov (4-8 cu L. Badea) și Elisabeta Tufan, Steaua (4-8 cu J. Gyurkan), ceea ce a dus la o situație foarte rar întîlnită și, cu atît mai puțin acum, pronosticată: în semifinale nu s-au calificat nici una din titularele echipei noastre la „mondialele” 1987, de la Lausanne! În aceste condiții se poate spune

că revelația actualei ediții a Cupei României la floretă feminin a fost Laura Badea, eleva Clubului Sportiv Școlar 1 din București (lansată și pregătită de prof. Rodica Popescu și Mara Vicol), care a intrat în posesia prestigiosului trofeu, după o finală a deplinei tineri (Badea — 17 ani, Muzsnay — 18), decisă în prelungiri intrucit la expirarea timpului de luptă scorul era doar... 3-3, ambele out-sidere fiind speriate de miza asaltului decisiv. Oricum, bravo lor pentru felul cum și-au apărât șansa într-o puternică companie!

Iată rezultatele fazel finale, începînd cu „sferturile”: Laura Badea (C.S.Ș. 1 Buc.) — Reka Lazăr (Tractorul Brașov) 8-4, Carmen Leahu (Dinamo) — Alina Moșea (Steaua) 8-4, Emöke Muzsnay (C.S.S. Satu Mare) — Roxana Dumitrescu (Steaua) 8-7, Judith Gyurkan (C.S.M. Cluj-Napoca) — Elisabeta Tufan (Steaua) 8-4; în semifinale: Badea — Leahu 8-2, Muzsnay — Gyurkan 8-5; pentru locurile 3-4: Leahu — Gyurkan 8-3; pentru locurile 1-2: Badea — Muzsnay 8-7.

Paul SLAVESCU

Azi, de la ora 18, în Sala Sporturilor din Galați

O ATRACTIVĂ FINALĂ A CAMPIONATULUI DE BOX PE ECHEPE

- Steaua, cu trei proaspeți deținători de titluri
- Farul promite o puternică replică

Iubitorii boxului din Galați vor putea fi martori al unul eveniment de interes, anume finala Campionatului Național pe echipe. Steaua și Farul Constanța, calificate în urma disputelor preliminare, se vor înfrunta astăzi în acest ultim act. Se conturează, deci, o dispută atractivă, în ambele loturi figurînd pugiliști de certă valoare: sigur, în primul rînd trebuie amintit cel 3 proaspeți campioni naționali — Marian Gîndac, Ion Guzganu și Daniel Măeran, dar alături de ei vor fi prezenți și alte nume sonore — Viorel Mihăilă, Vasile Florian, Nicolae Dănuș. Antrenorii echipei Steaua, Ion Dumitru și Alec Năstac, ne-au declarat că sportivii care se vor urca pe ring alcătuiesc un lot omogen

și, în mod normal, nu poate scăpa titlul.

Vicepreședintele clubului Farul, Mircea Neagu, „contrează” prompt: „Știm și noi că Steaua are prima șansă, dar îi asigurăm pe adversarii noștri din finală că nu ne considerăm dinainte învinși. Vasile Sachin, Hasan Givan, Ion Lavrente, Faredin Abladim, Constantin Mihai, Mihai Valentin, Vasile Damian ori Pamfil Fedca se numesc atuurile noastre”.

Cunoscătorii boxului au remarcat prezența în echipa Farului a lui Lavrente și Pamfil (legitimați la Voința Măcin), dar reamintim că regulamentul competiției permite includerea în lot a doi boxeri din alte echipe aflate în județe limitrofe.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 783

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 10 noiembrie 1987



DACIADA SUB SEMNUL AUTENTICITĂȚII...

Duminică, în Parcul Tineretului, a lipsit... formalismul. Și totul a fost parcă mai frumos!

Ne întorcem și astăzi cu gîndul și cu însemnările la „duminică sportivă” din Parcul Tineretului, care a marcat în Capitală trecerea de la ediția a V-a la ediția a VI-a a Daciadel. Și o facem nu atît pentru a sublinia din nou amploarea competițiilor desfășurate pe tot parcursul acestei imense oaze a recreării de cel vreo 5000 de copii și tineri bucureșteni, ci pentru a puncta cu satisfacție nota de autenticitate a actului în sine, exprimarea poate mai vie ca oricînd a sportului adevărat, într-o mare varietate de forme ale mișcării.

Desigur, ca la orice manifestare de acest fel, au existat și momente festive, dar a lipsit — o... absență binevenită — festivismul. A fost și mulțime, dar nimeni n-a lăsat o clipă impresia că a venit acolo numai pentru a face act de prezență spre a realiza partea cîrnică pe care și-au propus-o

organizatorii. Peste parc a dominat tot timpul atmosfera plăcută a dorinței de mișcare, de destindere, de întrecere, de recreare. Ceea ce de fapt trebuie să definească întotdeauna competițiile de masă ale Daciadel.

Trecînd de la un loc de întrecere la altul, împreună cu președintele C.M.B.E.F.S., prof. Nicolae Stanca, am simțit pretutindeni pulsația de vitalitate a sportului, neatîns de nici o nuanță de formalism, a sportului veritabil, care naște bucurie în arene și pasiune pe marginea lor.

În acest cadru s-au situat și întrecerile adăugate de activității sectorului 4 pe propria bază din colțul parcului, spre Sos. Olteniței, întreceri care ne-au reținut printre competi-

tori pînă tîrziu după-amiază. Și de la care am notat cîteva cîștigători: Cătălin Mănescu (Sc. nr. 113) la popice, Gabriela Coman (Sc. 133), Răzvan Marinescu (Sc. nr. 79) și Iulian Călin (Lic. Ind. Vulcan) la tenis de masă, Adriana Hăulescu (Sc. nr. 12) la badminton, Adrian Hainagin (Sc. nr. 188) la șah, Alina Nițu (Sc. nr. 2) la tenis, aceasta din urmă după o aprigă și echilibrată dispută cu Mihaela Posta (Sc. nr. 111), trăită intens nu numai de micile competitori, ci și de părinții și rudele lor aflate pe margine...

Totul a fost, cum anticipam, frumos și atît de folositor celor ce s-au aflat duminică în Parcul Tineretului...

Aurelian BREBEANU



Crosurile sînt mereu prezente în programul manifestărilor poli-sportive din cadrul competiției naționale. N-au lipsit nici duminică... Foto: Eduard ENEA

Două intîlniri-test la popice

ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ 4-0

Sîmbătă, pe arena de popice Olimpia din Capitală, în jocurile cu puternicele selecționate ale R.D. Germane, din care n-au lipsit Ursula Hübner și Klaus Meissner, recent învingători în „Cupa Sofiei”, în reprezentativele țării noastre, aflate în plină reconstrucție, au evoluat în premieră Elena Birnaz, Constanța Constantin, Silviu Belivacă, Leontin Pop și Costică Frigea.

În confruntarea feminină, jucătoarele noastre și-au învins cinci din cele șase adversare, dar rezultate demne de subliniat au obținut numai Elena

Birnaz — 443, Maria Zsizsik — 439 și Elisabeta Albert — 419, primele două sportive întrunind sufragiile publicului, mai ales în manșele „pline” (295 și, respectiv, 292 pd). Celelalte jucătoare, Octavia Ciocîrlan — 402, Constanța Constantin — 402 și Doîna Tăgcan — 404, au „spart” exasperant, ultima acționînd cu o surprinzătoare nesigurantă la „izolate”, unde, din 50 de bile, a doborît doar 126 de popice. Cum s-au comportat băieții? Cu o singură excepție (debu-

(Continuare în pag. a 1-a)

După restanța din etapa a 11-a a Diviziei A de fotbal

STEAUA, PE LOCUL I



Balint inscrie, din plin elan, și deschide „seria” de după pauză... Foto: Răzvan MILCA

IERI, CAMPIOANA A ÎNTRECUT
PE S. C. BACĂU
CU 8-1 (2-1)

CLASAMENTUL „LA ZI”

1. STEAUA	11	10	0	42-5	21
2. Dinamo	11	10	0	28-9	20
3. Oțelul	11	7	1	31-10	15
4. Univ. Craiova	11	5	3	15-10	13
5. Victoria	11	6	1	41-15	13
6. F.C. Arges	11	5	2	14-14	12
7. Flacăra	11	4	3	12-13	12
8. Corvinul	10	5	1	42-16	11
9. „Poli” Tim.	11	4	3	15-13	11
10. „U” Cl.-N.	11	3	5	13-11	11
11. F.C. Olt	11	5	1	15-20	11
12. F.C.M. Bv.	11	3	4	16-12	10
13. Rapid	11	2	4	5-10	8
14. A.S.A. Tg. M.	11	3	1	7-26	7
15. Petrolul	11	2	2	7-11	24
16. S.C. Bacău	11	1	4	6-23	6
17. C.S.M. Sv.	11	1	3	9-23	5
18. Sp. Stud.	10	1	2	7-21	4

(În pag. 2-3, cronică meciului)

CAMPIONAT NAȚIONAL SAU „CONCURS DE CASĂ“?

Desfășurată pe „dreptunghiul“ de nisip amplasat între două grajduri ale echipei Steaua — singura bază hipică din Capitală — etapa finală a Campionatului Național de dresaj a reunit la start doar patru călăreți, toți de la clubul gazdă. Trebuie, totuși, să subliniem strădaniile și perseverența micului grup de sportivi steliști care încearcă să mențină aprinsă „flacăra“ pasiunii pentru această disciplină a echitației, clubul și călăreții de la Steaua făcându-și un „titlu de onoare“ din a susține o activitate neglijată de marea majoritate a cluburilor din țară, în ciuda atît de deselor afirmații că „trebuie să facem ceva pentru a revigora dresajul“. Evidențind, deci, meritul călăreților steliști, al antrenorilor lor, menționînd, totodată, eforturile pentru ca întrecerile, de sim-bătă și duminică, în ciuda caracterului de... familie, să se desfășoare în cît mai bune condiții, trebuie să punem în-trebare: pînă cînd au de gînd să se complacă celelalte secții — să notăm în paranteză că mari lipsuri au fost evidențiate și la obstacole, și la concurs complet — în această călduță mediocritate, păgubitoare pentru un sport cu o îndelungată tradiție și cu frumoase succese de-a lungul timpului?

Așadar, în concurs s-au aflat doar Gheorghe Nicolae, Radu Marcoci, Marius Curteanu și Anca Bogdan, programul cuprinzînd executarea progresiilor la categoriile „Sf. Gheor-

ghe“, intermediar I și II și Marele Premiu. S-a detașat Nicolae Gheorghe, al cărui cai (Nufăr, Garritano, Licăreț) au executat figurile impuse cu mai multă acuratețe, dovedind o pregătire superioară. De altfel, el a cîștigat și intermediar I, și „Marele Premiu“, înscriindu-și a patra victorie (a treia consecutivă) în palmares de cînd, în 1979, această ultimă categorie a fost inclusă în program, precum și trei locuri 2. Vom evidenția, de asemenea, și prestațiile lui Radu Marcoci (care s-a impus la cat. ușoară, disputată în urmă cu trei săptămîni la Sibiu, și cat. intermediar II) și Marius Curteanu (victorios la cat. „Sf. Gheorghe“). De altfel, în momentul de față cei trei alcătuiesc nucleul de bază și al echipei naționale, Anca Bogdan mai avînd un drum de parcurs pentru acumularea experienței necesare.

REZULTATE — cat. Sf. Gheorghe: 1. M. CURTEANU cu Luxor 1121 p. 2. Gh. Nicolae cu Nufăr 1110 p. 3. R. Marcoci cu Lorrado 1038 p.; cat. intermediar II: 1. R. MARCOCI cu Jimblar 971. 2. Gh. Nicolae cu Garritano 969 p. 3. Gh. Nicolae cu Licăreț 958 p.; cat. intermediar I: 1. GH. NICOLAE cu Nufăr 873 p. 2. M. Curteanu cu Luxor 829 p. 3. R. Marcoci cu Pas 721 p.; Marele Premiu: 1. GH. NICOLAE cu Garritano 1226 p. 2. Gh. Nicolae cu Licăreț 1174 p. 3. R. Marcoci cu Jimblar 1147 p.

Emanuel FANTĂNEANU

Finalele Daciadei și ale C. N. de navomodele

PE PODIUM, CONCURENȚI DIN 20 DE UNITĂȚI

O impunătoare flotă, constituită din 229 de ambarcațiuni, a ancorat în demut la țărmurile lacurilor de agrement ale stațiunii Neptun cu prilejul finalelor Daciadei și ale Campionatelor Naționale de navomodele. Vasele celor două escadre — una formată din 165 de navomodele de curse dotate cu motoare de ardere internă cealaltă, din 64 de navomodele veliere liber lansate și teleghidate — și-au disputat titlurile la individual și pe echipe. În funcție de clasa de concurs, de-a lungul a cinci zile, juniori și seniori reprezentînd 30 de asociații și cluburi sportive și-au demonstrat, pe parcursul a nouă regate, măiestria în construirea și manevrarea navelor, făcînd totodată dovada unor bogate cunoștințe de mecanică, electronică și de navigație.

Semnificativ pentru această ediție este faptul că în „bătălia navală“ care s-a dat pentru victorie s-au înscris aproape toate cluburile și asociațiile sportive, dovadă că nu mai puțin de 20 dintre ele au și fost prezente pe podiumul de premiere. În fruntea acestui clasament, Voinea Reghin, care a punctat de 13 ori (din care de 10 ori la juniori), Portul Constanța — de 9 (5 la seniori) și Avintul Tg. Mureș — de 8 (5 la juniori).

Avînd în vedere ordinea primilor trei la individual, menționăm și numele unor sportivi care s-au detașat de adversarii lor prin ocuparea mai multor locuri pe podium. Astfel, la seniori: Nicu Mitu (Oțelul Galați) — două locuri I și un loc II, Ioan Suciu (Avintul Tg. Mureș) — două locuri I, Sergiu Popovici (Portul Constanța) — un loc I și două II, Gheorghe Barbu (Cimentul Turda) — două locuri II și unul III; la juniori: Ștefan Plesch (Avintul Tg. Mureș) — două locuri I și unul II, Daniel Ungureanu (ICEPRONAV Galați) — două locuri I, Daniel Durdu (Voinea Reghin) — trei locuri III, Mihai Vreanu (Volnicelul București) — un loc II și unul III, Radu Roșianu (Cimentul Turda) — două locuri III.

Neîndoielnic că și această ediție a Daciadei și a Campionate-

lor Naționale a constituit un bun prilej de afirmare a noi talente și de popularizare a acestui sport tehnico-aplicativ.

CÎȘTIGĂTORII Navomodele de curse, clasa FSB V, motoare cu ardere internă, 3,5 cmc, seniori: Sorin Pieloga (CSTA București); juniori: Ștefan Plesch (Avintul Tg. Mureș); 6,5 cmc, seniori: Ioan Suciu (Avintul Tg. Mureș); juniori: Ștefan Plesch; 15 cmc, seniori: Ioan Suciu; juniori: Mircea Geantă (Șoimii Cralova); echipe seniori și juniori: Avintul Tg. Mureș; navomodele veliere liber lansate clasa DX, seniori: Ionel Ivan (Voinea Ploiești); juniori: Laszlo Gaspar (Metalurgistul Cugir); clasa DM, seniori: Eugen Guțu (Voinea Ploiești); juniori: Teodor Chivaru (CSTA Suceava); clasa D 10, seniori: Teodor Cucerzan; juniori: Alina Cucerzan (ambii Voinea Reghin); echipe seniori: Cimentul Turda; juniori: Voinea Reghin; navomodele veliere teleghidate, clasa FSM, seniori: Nicu Mitu (Oțelul Galați); juniori: Daniel Ungureanu (ICEPRONAV Galați); clasa FS 10, seniori: Nicu Mitu; juniori: Lehel Vass (Voinea Reghin); clasa FSX, seniori: Sergiu Popovici (Portul Constanța); juniori: Daniel Ungureanu; echipe seniori: Portul Constanța; juniori: Voinicelul București. (I. N.)

HĂRMAN A CÎȘTIGAT „PREMIUL APPRENTI-ILOR“

„Premiul Apprenti-ilor“ singura alegere semiclasică rezervată vitorilor driveri, a revenit, după o cursă cu peripeții, lui Hărman, care a beneficiat de galopurile date înaintea potoului de Melinte și Hendorf, ambii angajați într-o luptă acerbă pentru victorie. Meritele învingătorului nu pot fi însă ignorate, I. Costeanu dovedind că a învățat că o alergare se termină după trecerea potoului. De altfel, el a mai obținut o victorie cu Vigilența, care însă venea după o suită de slabe performanțe. Tot în reînnoirea de duminică for-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 4 NOIEMBRIE 1987. Categoria 2: 2 variante 100% a 12.599 lei și 5 variante 25% a 3.150 lei; cat. 3: 12,75 a 3.212 lei; cat. 4: 72,00 a 569 lei; cat. 5: 135,00 a 303 lei; cat. X: 157,75 a 260 lei; cat. Z: 2.770,25 a 100 lei. Report la categoria 1: 40.947 lei.

● Acțiunile cu caracter deosebit rețin de fiecare dată atenția participanților, tocmai datorită marilor avantaje pe care

GAZDE — OASPEȚI, SCOR EGAL LA... VICTORII

Simbătă și duminică s-au desfășurat partidele duble ale primei etape din returul campionatului Diviziei A de polo. Mecurile dintre Vagonul Arad și Dinamo București au fost amânate.

CRISUL ORADEA — C.S.U. T.M.U.C. BUCUREȘTI 10-3 (3-0, 2-0, 4-2, 1-1) și 14-10 (3-0, 5-3, 5-2, 1-5). După două jocuri frumoase, cu multe faze „lucrate“ de gazde, orădenii și-au adăugat încă două victorii. El au făcut din nou dovada unei pregătiri tehnice și tactice superioare, valorificată pe fondul unui inot mai rapid decît cel al partenerilor de întrecere. Punctele acestor întîlniri au fost înscrise de Coștă 3+4, Gordan 4+2, Iles 1+3, Fejer 1+2, Panica 1+2, Kiss pentru Crisul, respectiv Ciobăniuc 4, Geambașu 2, Popa 1+1, Niță 1+1, Mușat, Stăduț și Paolazzo. Au arbitrat V. Median și A. Czegeni. (I. GHISA, cosp.)

INDUSTRIA LINII TIMISOARA — STEAUA BUCUREȘTI 12-13 (4-1, 3-3, 0-3, 5-6) și 7-12 (1-2, 2-3, 0-2, 4-5). Tinerii poloiști militari s-au impus prin jocul lor mai rapid și mai ordonat, căruiu timișoreni i-au ținut pasul doar în prima partidă, cînd au cedat, la mare luptă, în ultimul minut. A doua zi, însă, steliștii și-au ținut... la respect adversarii, mîrîndu-și

reprimă de repriză avansul, în urma unor atacuri și contra-atacuri pe care echipa locală nu le-a mai putut stopa. Au marcat: Geantă 4+2, Fruth 3+3, L. Balanov 3+1, Angelescu 1+2, Grancero 1+1, Răgea 2, Vamoș și Duculet pentru învingători, Ivănescu 3+3, Sterpu 2+2, Lederer 3, N. Toth 2+1, Tătaru 1+1 și Grecu pentru învinși. Arbitri: V. Burdea și G. Chirculete. (C. CRFTU, cosp.)

VOINȚA CLUJ-NAPOCA — RAPID BUCUREȘTI 9-6 (3-3, 4-2, 1-0, 1-1) și 6-8 (2-2, 1-1, 2-2, 1-3). Cum era de așteptat, meciurile au prilejuit dispute atrăgătoare, cu momente spectaculoase, dar și cu destule ratări la ambele porți. În prima zi, gazdele — cu Marc, Mușnai și portarul Al. Ștefan în formă foarte bună — au reușit să se detașeze în joc de la mijlocul partidelor. În jocul de a doua zi, mai tensionat și mai aspru (10-6 la eliminări) rapidiștii au avut un final mai bun, de la 6-6 în min. 23,46 ei forțînd, cu succes, desprinderea. Autorii golurilor: Mușnai 4, Triteanu 1+2, Marc 1+2, Coleriu 2, Sabău, Szabök, Cosmațchi (V), Gh. Iile 2+2, Lupescu 1+1, Fiorescu 2, Jianu 2, Fărățiuș, R. Tufan, D. Balanov și Bărbulescu (R). Arbitri: R. Timoc și A. Ger. (M. RADU, cosp.)

Amănunte de la meciurile de baschet desfășurate în cadrul e-

tapel a V-a a (ționale :

La băieți : 0 singură remi

GRUPA 1-6

DINAMO I.M.P.S. ORADEA — RAPID BUCUREȘTI 2-0: 100-73 și 82-78. Deși au cîștigat ambele meciuri în cadrul grupelor 1-6, orădenii (antrenați de D. Berceanu și V. Hupolu) au avut prestații diferite. În prima zi, ei au dominat cu autoritate, conducînd uşor și cu 20 de puncte. Duminică, însă, oaspeții s-au apărat mai bine, opunînd o rezistență evident mai dîrză și ca urmare gazdele, deși au învins, au trebuit să se întrebuinteze mult pentru a se impune. Coșgeteri: Antochi 20+29, Gellert 31+14, Nicoră 11+12 de la Dinamo, respectiv Marinache 15-18, Suciu 13-17, G. Mihal 11+12. Arbitri: M. Rus (Cluj-Napoca) și R. Stănculescu (Tirgoviste). (V. SERE — cosp.)

ACADEMIA MILITARĂ MECANICA FINA BUCUREȘTI — I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI 0-2: 82-85 și 77-96. În partida de simbătă, la scorul de 71-48 (min. 30) pentru I.C.E.D., nu se mai punea problema învingătoare. Doar teoretic, însă, deoarece practice baschetbalistii de la Academia Militară au avut un reviriment surprinzător și, pe fondul relaxării premature a adversarilor, au refăcut spectaculos,

dar numai pînă la 3 puncte. I. mația antrenat L. Călin s-a perioadă critic terior, adică 1 nute, în cursu diferența neral, au fos te, în care r țiunilor și pre la distanță at prezente. Edif mel aprecieri care dintre ce fructificat cîte de cite 3 p Zărenghea 25- Panaitescu 16- Militară, resp Pogonaru 20-4 btrii: M. Aid Dumitrache (E duly — B. B. București). (D

GRU FARUL C.S. — BALANȚA 106-85 și 91-

La fete: Chi

GRU

RAPID C.S.U. — CHIMISTULI CEA 0-2: 61- mul meci, du librată, în ca lul a fost „sa trecerii, tabel ca în min. 36 De aici, vilcer datorită unei, scrise de Lar bria Petre lescu, obținînd le-a asigurate victoria a echipei nctă. Coșgeteri: Pirvan 10-13, Lefter 11+9 de tiv, Petre 33+ Arbitri: N. r restii — C. Fl. Balosescu, Iaru (Bucureș cosp.).

OLIMPIA I LITEIN CA C RESTI 2-0: 6 chipa student rezistentă dirz ei adversare cînd nu a fost liza o surpriză, doua, Olimpia șat. Menționăm ciuri au prile ternaționalei care a primit lul Rapid de pla. Coșgetere Cristea 11+23 pectiv Gera 2 Pandrea 10+11 ge — O. Vestl B. Bădiță (I N. COSTACH

HOCHEIȘTII DE LA STEAUA — AVANS DE 5 PUNCTE

În decurs de două zile, Steaua și Dinamo s-au întîlnit de patru ori și, de fiecare dată, victoria a revenit, la scoruri mari, formației noastre campioane. Doar penultimul dintre aceste jocuri, cel de vineri, a fost oarecum mai echilibrat, nu doar pentru că scorul a fost 6-3 (4-2, 0-0, 2-1), dar și că, pentru cîteva minute, Dinamo s-a aflat la conducere cu 2-1, pe ansamblul partidelor, hocheiștii din Sos. Ștefan cel Mare au încercat să realizeze mai mult decît pînă acum. Au obținut, cum se vede, un scor mai strîns, dar mai mult nu, dinamoviștii arătînd serioase carente în defensivă, iar în atac ratînd incredibil ocazii... cu poarta goală. De partea cealaltă, Steaua a acționat, ca de obicei, grupat, variat și rapid în ofensivă, dar continuă încă să rateze prea mult. De altfel, se pare că aceasta este o lacună generală a majorității hocheiștilor noștri. Au marcat: Ioniță, Nistor, Gliga, Antal, Hălăuță și Sofron pentru Steaua, respectiv Pîsaru și I. Popovici.

În al doilea meci — scor 5-1 (3-0, 0-0, 2-1) — disputat simbătă, nici nu trecuseră două minute și Steaua conducea cu 2-0! Deși ofensiva ei s-a menținut vreme mai îndelungată și a fost, evident, mai incisivă, totuși ultimele goluri au venit destul de tîrziu. Au înscris: Alexe, Antal, Hălăuță, Chiriță și, din nou, Antal. Unicul gol dinamovist a fost realizat de Tureanu.

A condus Șt. Enclu, ajutat de I. Becze și R. Olinici (Gh. Micu la al doilea joc).

Romeo VILARA

★ **MIERCUREA CIUC** (prin telefon). Cele două partide susținute de Sport Club din localitate în compania formației Viitorul Gheorgheni au fost net dominate, din toate punctele de vedere, de hocheiștii gazdă care au obținut victorii lejere, cu 6-4 (2-0, 4-1, 0-3) și 8-0 (3-0, 2-0, 3-0). Surprinde desigur scorul destul de strîns al primului meci, care ar presupune o luptă destul de echilibrată. Dar n-a fost așa. În minutul 38 rezultatul era de 6-1, după care gazdele însă n-au mai



Atacantul stelist Gliga conduce pucul spre poarta dinamovistului Iuțan Foto: Aurel D. NEAGU

insistat, s-au jucat cu ocazile, în timp ce oaspeții au îndrăznit mai mult și pe contraatac au înscris. În meciul al doilea, scorul de 8-0 reflectă mult mai exact situația de pe gheață.

Punctele au fost înscrise de: Gercuz 1+2, B. Nagy 1+1, Demeter 1+0, Gherb 1+0, Baricz 1+0, Szvitlak 1+0, Gheorgyecz 0+1, Z. Nagy 0+1, I. Bartalis 0+1, Solomon 0+1, Cs. Antal 0+1

pentru Sport Club, respectiv Kacsó 1, Csata 1, Ambruş și Gergely.

A arbitrat M. Trandafir ajutat de Gh. Tașnădi și Em. Both.

★ În clasament, după 14 etape, conduce Steaua cu 26 p., urmată de Sport Club 21 p., Dinamo 13 p., Dunărea 11 Progresul 8 și Viitorul 5.

CONCURS DE ȘAH LA BRAȘOV

Între 10 și 22 noiembrie va avea loc la Brașov prima ediție a Festivalului de șah dotat cu „Cupa Tractorul“. Concursul se desfășoară în sistem „open“ pe distanța a 11 runde și este deschis tuturor categoriilor de jucători și jucătoare. Ședința tehnică inaugurală are loc astăzi, la ora 10, la C.S. Tractorul, cînd se vor defini lista și listele de participanți. (Carol GRUIA — cosp.)

HIPISM

ghinionistul Sipiță. Au mai învins: Sucitu (care în mina antrenorului său, N. Nicolae, a arătat un plus de valoare), Carmela (V. Pătrașcu dovedindu-se, dintre noli driveri, cel mai talentat) și Pitoresc (elevul lui G. Solcan arătîndu-se susceptibil de noi progrese).

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Carmela (Pătrașcu) 1:37,3. Cota: cîst. 17. Cursa a II-a: 1. Galu (Costică) 1:30,6; 2. Val; 3. Valonia. Cota: cîst. —, ev. 18, ord. triplă 302. Cursa a III-a: 1. Sugiu (Niță) 1:26,3. Cota: cîst. 120, ev. 130, triplu I-II-III 1235. Cursa a IV-a: 1. Ordonat (Costică) 1:33,8. Cota: cîst. 17, ev. 40. Cursa a V-a: 1. Vigilența (I. Costeanu) 1:29,5; 2. Sadovan; 3. Coran. Cota: cîst. 66, ev. 220, ord. triplă închisă. Cursa a VI-a: 1. Hărman (I. Costeanu) 1:28,8; 2. Hendorf. Cota: cîst. 83, ev. 25, triplu III-V-VI 2527. Cursa a VII-a: 1. Hangița (Stefănescu) 1:27,9; 2. Vers; 3. Henric. Cota: cîst. 29, ev. 15, ord. triplă 1890, triplu IV-V-VII închis. Cursa a VIII-a: 1. Trifan (O. Dumitru) 1:27,9. Cota: cîst. 39, ev. 11, triplu VI-VII-VIII 139. Cursa a IX-a: 1. Sucitu (N. Nicolae) 1:33,3; 2. Grîndu; 3. Stimat. Cota: cîst. 63, ev. 57, ord. triplă 1200. Cursa a X-a: 1. Pitoresc (Solcan) 1:31,6; 2. Carpen. Cota: cîst. 10, ev. 11, ord. 8, triplu VIII-IX-X 2160.

A. MOSCU

PROIECTE NOI, PE F

(Urmare din pag. 1)

la Harghita-Mădăraș (altitudine 1801 m). Sînt principalele locuri unde se întîlnesc atît cei care doresc să se relaxeze practicînd sportul preferat, cît și performerii municipiului. Toate școlile și liceele au diferite terenuri simple, pe care se organizează entuziaștii întreceri sub egida Daciadel. Profesorul de educație fizică Liviu Vladu, director adjunct la C.S.S., ne-a vorbit despre angajarea civică a părinților elevilor, care și-au adus o însemnată contribuție la reamenajarea și modernizarea complexului sportiv și vestiarelor respective, precum și la construirea unui internat pentru tinerii care și-au pus în gînd să devină campioni la o disciplină sau alta. În cadrul actualilor întîlniri cu candidații în alegerile de deputați, participanții au făcut interesante

propuner... rea peisaj... ma dialogu... aceste zile p nimentului d — ne-a infor niciului. I agenda Con: inscriu, print tive de ordi de natură să rea bazei ma prin autodot dere partici la munca pa tinderea și agrement, te a noului C.S.S., amer de popice p ale întrepr: și reluarea noarul artifi rificarea re avem și alt sportiv și care presu și eforturi c fapte în urmă

INVITAȚIE LA

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI, colaborează cu O.N.T. Carpați — Brașov organizează în zilele de 21-22 noiembrie a.c., la Polana Brașov, **BALUL „FULG LOR DE NEA“**.

Se pleacă din Capitală cu autocarul, ziua de 21 noiembrie, la ora 11, pe trase București — Ploiești — Sinala — Predeal Poiana Brașov. Cazarea se asigură la hoteluri de categoria I. Cină festivă la restaurantul „Capra Neagră“. În program, spectacolul „Bună seara, Poiana“ — susțin de cîntăreți de muzică ușoară și de corp

DIVIZIEI A DE BASCHET 'GOLURI ÎN CASCADĂ PE „GHENCEA”



STEUA S.C. BACĂU 8 (2) / 1 (1)

Stadion Steua: teren foarte bun; timp însorit; spectatori — circa 20.000. Șutari: 29-9 (pe poartă: 15-5). Cornere: 7-4. Au marcat: HAGI (min. 6 și 76, ambele din penalty), PIȚURCA (min. 28, 52, 56 și 90), BALINT (min. 49 și 70), respectiv SCINTEIE (min. 29).

STEUA: Liliac 7 — Iovan 7, Bumbescu 7, Belodedici 6 (min. 62 Majaru 6), Ungurcanu 6 — Hagl 8, T. Stoica 7, Boloni 7, Rotariu 6 — Balint 8 (min. 71 Balan 7), Pițurcă 9.

S.C. BACĂU: C. Cimpeanu 5 — Viscreanu 6, Arteni 5 (min. 63 Agachi 5), Borcea 5, Ciudin 5 — Penofi 5, Burleanu 6, Tismănanu 6, Fulga 5 (min. 46 Andronic 6) — Șolman 5, Scintee 7.

A arbitrat bine Cr. Teodorescu (Buzău); la linie: C. Corocan (Reșița) și M. Dragu (Galați).

La speranțe: 5-1 (2-0).

clasamentul golurilor. Altruismul lui Hagl va prinde bine echipa, privind mai departe, spre primăvara sferturilor de finală. Apoi, tabela electronică a mai... respirat circa un sfert de oră, după care a urmat iarăși o serie de 3 goluri, semnate de BALINT (min. 70), HAGI (min. 76 din 11 m, acordat pentru faptul că de C. Cimpeanu asutul lui Majaru și PIȚURCA (servit subtil de Balan, în min. 90). Trebuia să intervină ceva — fluierul final al arbitrilor — pentru ca steliștii să fie oprți din „cursa golurilor”.

Gheorghe NICOLAESCU

Miercuri, la San Marino și Brașov

REPREZENTATIVELE DE JUNIORI SUSȚIN PARTIDE IMPORTANTE ÎN PRELIMINARIILE C.E.

Selecționatele noastre de juniori se vor afla miercuri în fața unor importante examene în cadrul preliminariilor Campionatului European.

● În vederea susținerii partidelor a dublet întâlniri preliminare cu echipa similară din San Marino, reprezentativa U.E.F.A. '90 a plecat ieri, pe ruta București — Budapesta — Milano, spre San Marino. Antrenorii Marin Țițca și Sorin Avram au deplasat următorii jucători: Cloacă și Colceaș (portari), Bereș, Arțimon, Heidner, Constantinescu și Chioar (fundași), Rădos, Dicu,

Jercan, Iliuță și Moisescu (mijlocași), Gabor, Săvoiu, Tlcu și Deaconu (înaintași).

● Pentru meciul cu echipa Austriei, lotul U.E.F.A. '88 a început pregătirile (sub îndrumarea antrenorilor Nicolae Pantea și Vasile Kralla) la Brașov, unde, miercuri, va avea loc întâlnirea în cadrul grupei preliminare. Simbătă, reprezentativa noastră de juniori a susținut un meci de verificare în compania echipei Metrom Brașov, câștigând cu 1-0, prin golul marcat de Selmesl.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A X-a

Unirea Urziceni 1-1 (1-1), Dunărea Călărași — Viltorul Chirnoș 7-0 (5-0) ISCIPI Ulmeni — Metalul Buzău 0-1 (0-1), Olimpia Slobozia — Chimia Buzău 2-0 (1-0). Victoria Tândărei — Petrolul Berca 2-1 (1-1), Carpați Nehou — S.N. Olenița 2-0 (1-0), Victoria Munteni Buzău — Utilaje Grele Giurgiu 2-1 (1-0), A.S.A. Buzău — Petrolul Roata de Jos 4-0 (4-0).

Pe primele locuri: 1. DUNAREA CALĂRAȘI 25 p (35-7), 2. Unirea Urziceni 21 p (18-10), 3. Utilaje Grele Giurgiu 16 p (18-16), 4. Victoria Tândărei 16 p (17-18)... pe ultimele locuri: 15. Dunăreana Giurgiu 9 p (11-14), 16. Metalul Buzău 9 p (6-10).

SERIA A V-a — IUPS Viscofil Buzărești — IUPS Chitila 3-2 (3-0), Chimia Găești — Petrolul Tîrgoviște 1-0 (0-0), Abatorul București — Metalul Mija 0-0, Tehnometal București — MECON București 2-1 (1-0), Minerul Șotina — C.F.R.-B.T.A. București 2-0 (1-0), I.M.G. București — Avicola Crevedia 2-1 (2-1), Cimentul Fieni — Automatica București 2-1 (2-1), Danubiana București — Electrica Titu 6-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MIA 23 p (18-5), 2. Automatica București 21 p (23-12), 3. I.U.P.S. Chitila 19 p (23-12)... pe ultimele locuri: 15. Cimentul Fieni 8 p (9-24), 16. Danubiana București 5 p (14-20).

SERIA A VI-a — Muscelul Cimpulung — Automatica Alexandria 0-0, Chimia Tr. Măgurele — Constructorul T.C.I. Craiova 2-0 (2-0), Progresul Corabia — Textila Roșiori 2-0 (0-0), C.F.R. Craiova — Unirea Pitești 1-1 (1-1), ROVA Roșiori — Electronistul Curtea de Argeș 0-0, Recolta Stoicănești — Progresul Bălești 1-1 (0-0), I.O.B. Balș — Dacia Metalul Rm. Vilcea 1-1 (0-1), Dacia Pitești — Viltorul Drăgășani 4-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. DACIA PITEȘTI 22 p (22-7), 2. Automatica Alexandria 21 p (12-2), Muscelul Cimpulung 16 p (15-8), 4. Viltorul Drăgășani 16 p (19-19)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Bălești 11 p (7-14), 15. Recolta Stoicănești 11 p (7-16), 16. C.F.R. Craiova 8 p (8-16).

SERIA A VII-a — Automecanica Reșița — Minerul Motru 1-0 (1-0), C.S.M. Ca-

Note... Note... Note PROMOVĂRI-CU TOT CURAJUL!

Pentru Petrolul Ploiești, care a înregistrat duminică, pierderea a două puncte pe teren propriu, adăugate la pasivul de patru de până acum, ediția actuală se anunță „ncă din start, indiscutabil mai grea decât precedentă. Faptul că linia sa de bază, compartimentul sare și asigurase multe dintre punctele acumulate în campionatul trecut, a-părarea, pierduse doi dintre oamenii de bază (Liliac, Butufe) impunea o regrupare rapidă și eficientă a forței defensive. Ea nu s-a produs și formația ploieșteană a înregistrat reculul la care asistăm, și provocând, firește, nemulțumirea spectatoriilor și a conducerii clubului. Sosit la cirna echipei în locul lui M. Dridea, antrenorul C. Moldoveanu a încercat destule mutații, atât în dorința de a da apărării mai multă siguranță, cât și cu scopul de a fortifica, pe cât se putea, și celelalte linii. Au intervenit și neprevăzute indisponibilități: Mocanu a rămas vreme îndelungată pe tușă; a revenit, dar s-a reaccidentat și lată-l din nou absent din formație. Bărbulescu, internațional experimentat, a lipsit și el o bucată de vreme și lată-l revenind, dar jucând încă departe de potențialul său obișnuit. În aceste condiții, pe bună dreptate, speranțele se îndreapă stăruitor spre grupul de tineri. Dintre ei, Ursea a avansat rapid și va deveni un titular de nădejde. Au mai apărut Purcăreașă, I. Nicolae, Zăfiris. Cu acești tineri în teren, Petrolul a realizat, în replica secundă a partidelor cu Flacăra Moreni un fotbal în viteză, cu destulă forță de pătrundere. Nădejde rămâne acum în el o altă sursă de refacere rămân luciditatea și echilibrul în atitudine al fociilor de căspundere, elemente fără de care nici activitatea tehnică, de pregătire, nu va beneficia de condițiile prielnice obținerii redresării.

Echipa antrenată de I. Nuneviller și T. Dima a demonstrat o deosebită combativitate, o superioară limpezime în joc în prima parte a întâlnirii, s-a apărut decis în peri cele din finală cind ploieștenii au atacat susținut și, astfel, a realizat una dintre victoriile în deplasare ale etapei; după ce cu o „rundă” mai înainte, remizase pe teren propriu. Varianta „contraatacul” și-a spus și la Ploiești, cuvintul.

Eftimie IONESCU

CEL MAI BUN ATAC ESTE, UNEORI, APĂRAREA?

Rezultat-șoc acest 2-1 de la Timișoara care întrerupe o suită impresionantă (10 victorii) a lui Dinamo București. Cum se explică această surpriză de proporții, în afara dubințelor ambiției și spiritului de sacrificiu cu care au luptat jucătorii echipei gazdă? Căpitanul meciului a stat, fără înclinații, în profilul tactic abordat de combatante. Realistă, cîntărind exact raportul valorilor dintre parteneri, „Pol” a acceptat din start, rolul echipei care se apără. În halna care și-a ales-o ea s-a simțit de minune, organizînd o defensivă disciplinată, fermă, densă, armată, la un moment dat, cu doi „libero” (Oancea și Ionuț) în spatele întregii rețele. Dinamo s-a văzut astfel nevoită să joace pe spații mici total neconvenabile pentru niște jucători combinativi, care știu să exploateze toate avantajele jocului de pase în largul terenului. Precipitîndu-se, năpustindu-se asupra adversarilor, refuzînd orice manevră care ar fi putut s-o determine pe „Pol” să joace deschis, dincolo de propria „treime”, Dinamo a mizat numai pe

„golul care trebuie să pice”, determinat de o presiune teritorială continuă. Dinamo s-a aflat astfel în postura celui care vrea să defrișeze o pădure cu mîinile goale. „paravanzul” oferit lui Mateuț pentru finalizare de către Cămătaru, copieștii de marcajul advers și șuturile de la distanță, dovedindu-se neîndesător pentru a penetra o apărare bine mobilizată.

Ion CUPEN

Restanța din etapa a 7-a, întâlnirea dintre Corvinul Hunedoara și Sportul Studențesc, programată pentru miercuri 11 noiembrie, a fost amînată pentru o dată care va fi anunțată ulterior.

purtat victorii facile, la scoruri edificatoare. Coșgeteri: Bălceanu 37+35, Mănăliță 24+20, Moldoveanu 18+12 de la Farul, respectiv Bretz 17+12, Pelger 11+18, Herbert 2+21, Apostu 14+7. Arbitri: N. Ionescu (București) și G. Ioan (Cluj-Napoca). (Ch. GOLDENBERG — coresp.).

POLITEHNICA C.S.S. UNIREA IAȘI — C.S.U. T.A.G.C. IND. BRAȘOV 1-1: 100-89 și 100-107. Jocuri deschise, cu accent evident pe acțiunile ofensive. Coșgeteri: Moscalu 36+21, Molosteanu 18+10, Takacs 14+25, Mihăilescu 16+19 de la Ieseni, respectiv Tace 33+44, Vasiliță 18+12, Hegyesi 16+22. Arbitri: P. Bara (Tg. Mures) și M. Oprea (București). (C. GRUIA — coresp.).

ELECTROBANAT TIMIȘOARA — RAMIRA BAIJA MARE 2-0: 88-77 și 93-77. Cu finalul mai bune în ficcare din cele patru reprize, timișorenii au obținut două victorii prețioase. Coșgeteri: Bota 19+19, Ilie 18+16, Bobroțchi 16+14, David 13+22 de la ELBA, respectiv A. Popescu 26+17, Florea 17+21, Mara 18+29. Arbitri: I. Antonescu (București) și G. Isofache (Cluj-Napoca). (C. CREȚU — coresp.).

GRUPA 7-12

POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA — VOINȚA BRAȘOV 0-3: 80-83 și 75-79. Prezența în formația brașoveană a internaționalăi Magdalena Jeremie (transferată de la Universitatea Cluj-Napoca) s-a dovedit hotărîtoare în obținerea victoriei, după partide echilibrate și interesante. Coșgeteri: Kovacs 25+10, Stamin 13+26, Bede 8+22 de la Politehnica, respectiv Jeremie 26+34, Menihart 23+17, Grecu 9+15. Arbitri: R. Vaida (Oradea) — G. Isofache (Cluj-Napoca). (C. CREȚU — coresp.).

C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI — COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ 1-1: 68-69 și 62-53. De-a dreptul captivantă a fost evoluția scorului în primul meci, pierdut la limita de gazde. A doua zi, acestea au dominat clar, fără a lăsa adversarilor posibilitatea de a reedita succesul. Coșgeteri: Lambriño 21+9, Grigoras 7+17, Oprea 16+8 de la C.S.U., respectiv Prăzaru-Mate 23+11, Fărcaș 8+15, Grünwald 14+8. Arbitri: N. Sdrula (București) — R. Spinu (Botoșani), I. Cernat (București) — R. Spinu. (O. BALTEANU — coresp.).

MOBILA C.S.S. SATU MARE — METALUL I.M.P.S. SALONTA 2-0: 73-70 și 70-58. Intreceri echilibrate, în două meciuri în care ambele echipe au ratat mult. Coșgeteri: Așteleanu 31+10, Szenes 10+27, Szöcs 16+11 de la Mobila, respectiv Leitner 18+29, Balogh 11+7, Balazs 19+0. (Z. KOVACS — coresp.).

LITAR-SPORTIV

Într-adevăr, în întâlnirile desfășurate pînă în prezent dintre alegătorii și candidații, cetățenii și-au manifestat, unanim, hotărîrea ca, printr-o participare colectivă, să facă și mai frumoasă localitatea unde trăiesc și muncesc, să sporească patrimoniul sportului și contribuția acestuia la întărirea sănătății și vigoriei cetățenilor, la recreerea lor.

ANUNȚ

O.J.T. Brașov — Predeal organizează în ziua de 22 noiembrie a.c., ora 10, examenul de preselecție a ghizilor monitori de schi la cabana Clăbucet — sosire. Informații suplimentare la telefonul 56501 — interior 115.

BRAȘOV

la restaurant; cîntă Rodica Iseacă Mariana Ganca; conțmii; dans; surprize. 22 noiembrie, dîmîneața, pot face plimbări cu tele-ana Cristianul Mare sau pe me. La ora 11, dejun festiv „Favorit”.

Informații la toate agențiile întreprinderii de Turism, Ho-urante București.

SERIA I — Chimia Fălticeni — A.S.A. Explorări Cimpulung Moldoveneș 2-0 (2-0), Minerul Gura Humorului — Zimbrul Siret 6-0 (3-0), Metalul Rădăuți — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (2-0), Avintul Frasin — Electro Botoșani 3-0 (1-0), Metalul Botoșani — Reionul Săvinești 1-2 (0-0), Steaua Minerul Vatra Dornei — Carpați Gălănești 2-1 (0-0), Constructorul Iași — Aurora Tg. Frumos 3-0 (1-0), I.T.A. Celuloza Piatra Neamț — TEPRO Iași 2-0 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa X-a: 1. A.S.A. EXPLORĂRI CIMPUUNG 27 p (28-4), 2. Chimia Fălticeni 22 p (23-8), 3. Constructorul Iași 22 p (23-12)... pe ultimele locuri: 14. Avintul Frasin 12 p (8-20), 15. Zimbrul Siret 9 p (8-33), 16. Electro Botoșani 7 p (6-20).

SERIA A II-a — Aripile Bacău — C.S.M. Borești 2-0 (2-0), Steaua Mecanica Huși — Constructorul Hidrotehnică Focșani 3-0 (1-0), Textila Buhuși — Lucașfăruș Adjud 2-0 (0-0), Unirea Negrești — Mecanica Vaslui 2-5 (0-1), MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej — Minerul Comănești 5-0 (3-0), Proletarul Bacău — Partizanul Bacău 1-0 (0-0), Laminorul Roman — Foresta Gugești 0-0, Moldosin Vaslui — Petrolul Moinești 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 25 p (21-5), 2. Mecanica Vaslui 20 p (19-15), 3. MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej 19 p (22-9), 4. Steaua Mecanica Huși 19 p (19-9)... pe ultimele locuri: 15. Lucașfăruș Adjud 7 p (7-17), 16. Constructorul Focșani 6 p (7-24).

SERIA A III-a — Metalul Mangalia — Cimentul Medgidia 3-1 (2-1), Dunărea C.S.U. Galați — Victoria I.R.A. Tecuci 5-1 (3-0), CONPREF Constanța — Minerul Mahmudia 3-0 (2-0), I.M.U.-C.S.S. Medgidia — Arribulum Măcin 1-0 (1-0), S.N.-C.S.S. Tulcea — Chimia Brăila 2-0 (0-0), Progresul Isaccea — Portul Constanța 3-0 (0-0), D.V.A. Galați — Gloria Galați 2-1 (2-0), C.S. Progresul Brăila — Laminorul Viziru 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 26 p (21-6), 2. Dunărea C.S.U. Galați 19 p (31-12) — penalizată cu 2 p, 3. Progresul Isaccea 18 p (21-20)... pe ultimele locuri: 15. Portul Constanța 4 p (9-16), 16. Minerul Mahmudia 4 p (6-24).

SERIA A IV-a — F.C.M. Dunăreana Giurgiu —

SERIA A V-a — Automecanica Reșița — Minerul Motru 1-0 (1-0), C.S.M. Ca-

SERIA A VIII-a — Vagonul Arad — Solmil Lipova 4-2 (4-1), C.F.R. Timișoara — Minerul Șuncuș 3-1 (2-1), U.M. Timișoara — Auto Vulcan Timișoara 3-1 (1-0), Unirea Tomnatic — Strungul Chișineu Cris 3-1 (2-0), Oțetul Or. dr. Petru Groza — Înfrățirea Oradea 1-1 (1-1), Unirea Valea lui Mihai — Gloria Beiuș 2-0 (2-0), A.S. Sînmărtinului Sîrbesc — Unirea Sînnicolau Mare 3-1 (1-0), Recolta Salonta — Motorul Arad 0-0.

Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 24 p (21-9), 2. Unirea Tomnatic 22 p (25-16), 3. C.F.R. Timișoara 21 p (24-6)... pe ultimele locuri: 15. Unirea Valea lui Mihai 10 p (10-23), 16. Minerul Șuncuș 9 p (11-20).

SERIA A IX-a — Motorul I.R.A. Cluj-Napoca — Minerul Căvine 0-1 (0-1), Minerul Sărmășag — Minerul Tuș 4-2 (2-1), Minerul Băiuț — Oașul Negrești 1-0 (0-0) — s-a jucat la Baia Sprie. Someșul Satu Mare — Minerul Borșa 3-1 (2-0), Chimia Tășnad — Olimpia Gherla 3-1 (3-1), Industria Sîrmei C. Turzii — IZOMAT Sîmleu Silvaniei 4-0 (1-0), CUPROM Balta Mare — Minerul Bălța 3-2 (2-1), Laminorul Victoria Zalău — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 0-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL CAVNIC 26 p (21-4) — penalizată cu 2 p, 2. Industria Sîrmei C. Turzii 21 p (25-6), 3-4. Minerul Sărmășag 19 p (26-18), Someșul Satu Mare 19 p (25-17)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 7 p (13-25), 16. Motorul Cluj-Napoca 5 p (7-17).

SERIA A X-a — Metalurgistul Cugir — Unirea Alba Iulia 1-2 (0-0), Metalul Aiud — Minerul Ștînța Vulcan

1-1 (0-0), I.P.A. Sibiu — Minerul Lupeni 1-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia — C.S.U. Mecanica Sibiu 4-0 (4-0), Carpați Mîrșia — Automecanica Medias 3-2 (1-1), Textila Cisnădie — Nitramonia Făgăra 3-1 (2-1), C.F.R. Simeria — Tirnavele Blaj 4-3 (0-1), Mureșul Deva — Aurul Brad 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 27 p (29-6), 2. Mureșul Deva 20 p (14-8), 3. I.P.A. Sibiu 19 p (22-1)... pe ultimele locuri: 15. Mecanica Alba Iulia 8 p (10-22), 16. Tirnavele Blaj 7 p (12-24).

SERIA A XI-a — Progresul Odorhei — Viltorul Gheorgheni 3-1 (2-0), Mecanica Bistrița — Mureșul Luduș 7-0 (1-0), Hebe Sîngeorz Băi — Metalul Sighișoara 3-0 (0-0), Avintul Reghin — Lacul Ursu Sovata 1-0 (1-0), Metalotehnica Tg. Mures — Metalul Reghin 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Oțetul Reghin 3-0 (2-0), Laminorul Beclean — Unirea Cristuru Seculesc 3-0 (0-0), Minerul Rodna — Chimforest Năsăud 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 24 p (26-7), 2. Mecanica Bistrița 23 p (28-8), 3. Avintul Reghin 22 p (18-7)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Sighișoara 10 p (13-14), 15. Hebe Sîngeorz Băi 10 p (10-22), 16. Laminorul Beclean 8 p (9-19).

SERIA A XII-a — Electro S. Gh. rgehe — Minerul Filipești 4-0 (2-0), A.S.A. Chimia Ploiești — Polana Cimpina 0-0, Metalul Tg. Seculesc — Cimentul Hoghiz 6-0 (3-0), Precizia Săcele — Victoria Florești 1-1 (0-0), Petrolul Băicoi — Carpați Sinaia 2-1 (2-0), Unirea Cimpina — Mobila Măgura Codlea 2-0 (0-0), Minerul Baraolt — Carpați Covasna 1-0 (1-0), Montana Sinaia — IMASA Sf. Gheorghe 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. ELECTRO SF. GHEORGHE 19 p (18-5), 2. Polana Cimpina 17 p (18-8) — penalizată cu 3 p, 3. Victoria Florești 17 p (13-13), 4. Minerul Baraolt 17 p (13-12)... pe ultimele locuri: 15. Măgura Codlea 10 p (11-19), 16. Carpați Sinaia 9 p (8-21).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

CEA MAI SCURTĂ PARTIDĂ

Consecvență, dar nu monotonie... Așa poate fi caracterizat „virajul” brusc făcut de disputa pentru titlul mondial de șah la a 10-a partidă, de vineri seara, când campionul a deviat pentru prima oară de la deschiderea cu 1.e4, intrând în mult mai populara 1.e4. Fiindcă de tactica surprizei nu poate fi vorba, dovadă că salangerul avea pregătită o replică în care este foarte expert, „Apărarea Caro-Kann”. Cu aceasta, Karpov își dominase un adversar periculos și în superfinala candidaților din primăvară, pe Andrei Sokolov. Numai că acum, în fața lui Kasparov, el a folosit o altă schemă egalizatoare (7...Ng4, în loc de 7...Ne6 sau 7...Cd7), care a funcționat și aceasta perfect.

În consecință, abia s-au făcut 20 de mutări și ceasurile au fost oprite, remiza consemnată. A fost cea mai scurtă partidă de până acum, la Sevilla.
G. Kasparov — A. Karpov (C.M.'87 partida a 10-a) 1.e4 c5 2.d4 d5 3.Cd2 d:e4 4.C:e4 Cd7 5. Cf3 Cg6 6.C:f6+ C:f6 7.c3 Ng4 8.h3 N:f3 9.D:f3 e6 10.Nc4 Ne7 11. 0-0 Cd5 12.Ne3 Db6 13.De2 0-0 14. Td1 Nd6 15.Nb3 C:e3 16.f:e3 c5 17.Tf3 Tae8 18.Td1 Te7 19.Df2 De7 20.Dh1 remiză.
Așa s-a încheiat a patra săptămână a meciului, mercur sub semnul echilibrului de forțe: Kasparov — Karpov 5-5. Se schimbă, ca de fiecare dată, doar culorile pieselor și în a 11-a partidă albe vor fi conduse de salangerul la titlu (Rd. V.)

Ai învins, continuă! Ai pierdut, continuă!

SENSURILE UNEI ATITUDINI

Se știe că venirea portughezului Artur Jorge la conducerea tehnică a echipei Matra Racing Paris a stârnit, în toamnă, multe controverse. Alimentate mai ales de fotbalistii Matrel, cu Fernandez (mouf căpitan al reprezentativei „cocoșului gale”) și Francescoli (internațional uruguayan) în frunte, neimpresionați de „cartea de vizită” a antrenorului lusitan, care local câștigase cu F.C. Porto Cupa Campionilor Europeni (ediția 1986/87), ba chiar deranjați — și neascuzând asta — de angajarea lui pe postul „înteleghătorului” Zvunka.

Repede însă, conflictul s-a stins, în condițiile în care Jorge a dovedit, pe lângă competența profesională, și mult tact, izbutind să-și atragă treptat, treptat, jucătorii. Sub bagheta sa, Matra a început campionatul cu succes. Anul trecut în zona de mijloc a clasamentului mai aproape chiar de retrogradare, formația pariziană a acumulat, după 17 etape, 20 de puncte, ocupând locul 5 în prima divizie, la 5 puncte de liderul Monaco.

Și, totuși, de câteva zile, Artur Jorge nu le vorbește elevilor săi! Stă cu brațele încrucișate și antrenamentele se desfășoară (după „l'Equipe”) într-o „muțenie totală”. „E supărat pe noi”, a acceptat Fernandez, dar s-a ferit să insiste. A lămurit însă povestea chiar cel în cauză: „Ceea ce au declarat jucătorii Matrel după victoria în fața lui Monaco (n.n. precedind-o pe aceea, 1-0 cu Bordeaux, tot pe „Parc des Princes”) a ținut de ridicol! A vorbi alt de devreme despre titlu mi s-a părut absurd. Trebuie să fim serioși, iar jucătorii ar face mai bine să discute mai puțin și să muncească mai mult!”

Sigur că pe marginea cuvintelor de mai sus, exprimând o stare de spirit, o mentalitate propice performanței, s-ar putea broda în fel și chip. Ne abținem însă, invitându-vă să meditați asupra lecțiilor de luciditate pe care Artur Jorge a oferit-o fotbalistilor pe care îi antrenează. Și, firește, nu numai lor.

Ovidiu IOANIȚOIA

Iugoslavi Cvitan, Martinovici și Nemet.

R. SILAGHI ÎN FINALA TURNEULUI DE BOX DE LA EGER

BUDAPEȘTA, 9 (Agerpres). — Turneul internațional de box ce se desfășoară la Eger (Ungaria), a continuat cu galele semifinale, în cadrul cărora la categoria ușoară, **R. Silaghi (România)** l-a întrecut la puncte pe **Kenkows (S.U.A.)**. În finală pugilistul român îl va întâlni pe cubanezul Heredia, învingător în fața lui Saager (R.D. Germană).

Rezultate de la alte categorii: pană: Toor (Olanda) b.p. Pedroso (Cuba); Kazanasian (U.R.S.S.) învinge prin k.o. pe Murzhi (Ungaria); categ. semimijlocie: Bacska (Ungaria) b.p. Turner (S.U.A.); categ. cocos: Daniels (S.U.A.) b.p. Jungvirth (Ungaria).

TURNEU INTERNAȚIONAL

DE JUNIORI

LA HOCHEI

Patinoarul artificial din Galați a găzduit o interesantă competiție internațională de hochei la care au participat echipele de juniori Podhale Nowy-Targ (Polonia), C.S.S. Mierurea Ciuc și C.S.S. Constructorul Galați — cu două echipe. La capătul unor întreceri de un bun nivel tehnic și spectacular, trofeul pus în joc a fost adjudecat de formația de juniori I C.S.S. Constructorul Galați, pregătită de antrenorii Stelian Rusu și Ion Bălăneanu. Iată rezultatele: C.S.S. Constructorul I 10-5 cu C.S.S. Mierurea Ciuc și 8-2 cu Podhale Nowy-Targ; Podhale 10-1 cu C.S.S. Constructorul II și 8-3 cu C.S.S. M. Ciuc. O frumoasă impresie ne-au lăsat-o tinerii hocheiști Mohora, Radu, Hangan, Domnitateanu, Japșa (C.S.S. Constructorul), Tyrala, Labuz, Trelea (Podhale). (T. SIRIOPOL, coresp.)

GIMNAȘII NOȘTRI, PINTRE INVINGĂTORI ÎN POLONIA

VARȘOVIA, 9 (Agerpres). — În concursul special pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Olsztyn (Polonia), tinăra sportivă română **Iuliana Filip** s-a clasat pe locul întâi la paralele cu 19,20 puncte și a terminat, de asemenea, învingătoare la birnă cu 18,85 puncte, iar **Mirela Pașca** s-a situat pe locul trei la paralele cu 19,10 p.

O comportare remarcabilă a avut în concursul masculin **Carol Schupkegel (România)**, clasat pe primul loc la sol cu 19,25 puncte și la paralele cu 19 puncte. **Adrian Ciucă** a ocupat locul trei la bară fixă cu 18,60 puncte.

UN INTERESANT CONCURS INTERNAȚIONAL DE DIRT-TRACK

Lista stadionului I.P.A. din Sibiu a găzduit un interesant meci (tur-retur) de dirt-track între echipa gazdă I.P.A. și M.C. Wolfstakek din R.D. Germană. Întrecerile s-au desfășurat după formula de 14 alergători în 15 manșe.

Confirmându-și înalta clasă în pilotarea mașinilor, oaspeții au câștigat prima cursă cu 48-42, având în Mike Ott (vicecampion al R.D. Germană) — 15 p și Tom Lagoda — 13 principalii

realizatori. În aceeași manșă cu Mike Ott, campionul țării noastre, Marius Soaită, l-a sărit lanțului de la motocicletă, sosind pe locul 3. Cele mai multe puncte pentru echipa locală le-au realizat Marius Soaită — 11 și tânărul Florin Ungureanu — 9. În întilnirea revanșă, sibienii s-au mobilizat exemplar și, cu toate că au suferit cinci abandonuri, au obținut în final o meritată victorie cu 46-43. Pentru învingători au punctat în principal Marius Soaită — 12, Daniel Stolca — 9, Anton Hack — 7 și Nicola Dragoman — 6, iar de la oaspeți s-au remarcat Mike Ott — 14, Herbert Mussehl — 13 și Tom Lagoda — 10. (MIE IONESCU — coresp.)

FLORIN GHEORGHIU PE PRIMUL LOC ÎN „CHALLENGE DI MENDRISIO”

Cea de-a 8-a ediție a tradiționalului open shahist „Challenge di Mendrisio” (Elveția) a avut în acest an o participare selectă, printre cei 130 de participanți aflându-se 12 mari maeștri, 15 maeștri internaționali și 10 maeștri F.I.D.E.

Desfășurat la Pala Penz (Chiasso), turneul a fost extrem de disputat și a fost câștigat de marele maestru român **Florin Gheorghiu**, care a realizat 6,5 p din 8 posibile (5 victorii și 3 remize). În ultima partidă, decisivă, Florin Gheorghiu (cu negrele) l-a învins pe iugoslavul Damjanovic, recentul câștigător al openului de la Graz (Austria). La egalitate de puncte cu Florin Gheorghiu s-au clasat și marii maeștri

DOUĂ ÎNTILNIRI-TEST LA POPICE

(Urmare din pag. 1)

tăptul **Leontin Pop** — autor a 901 pd), popicarii noștri n-au putut trece de granița celor 900 pd. În apropierea ei s-au situat tinerii **Marian Andrei** — 894 și **Silviu Belivacă** — 889, care au rezolvat figuri dificile în manșe „izolate”, realizând cifre remarcabile: 315 și, respectiv, 309 pd. Din păcate, doi dintre jucătorii de bază ai sex-telului masculin, **Gheorghe Silvestru (868)** și **Stelian Boariu (860)**, au dat un randament cu mult sub posibilitățile lor, poate și pentru faptul că n-au prea fost solicitați de adversarii lor. Dar pentru a vă face o imagine mai clară asupra raportului de forțe existent între sportivii noștri și cei din R.D. Germană redăm rezultatele individuale, în ordinea intrării jucătorilor și jucătorilor pe pistă:

FEMININ: Elisabeta Albert — Eva Kreiner 419 (1) — 413 (3), Elena Birnaz — Ursula Hübner 443 (—) — 397 (2), Maria Zsizsik — Iana Ciese 439 (2) — 420 (1), Octavia Ciocirlan — Brigit Hüniger 402 (2) — 407 (3), Constanța Constantin — Kerstin Baumann 402 (2) — 388 (3), Dolna Țăgean — Ute Heyer 404 (—) — 398 (—). În paranteze, bilete trase în „gol”. **SCOR FINAL:** 2509—2423 (5—1). **MASCULIN:** Marian Andrei — Peter Schöndube 894 (—) —

880 (3), Leontin Pop — Wolfgang Oestreicher 901 (—) — 878 (1), Gheorghe Silvestru — Michael Hunger 860 (1) — 771 (8), Costică Frigea — Rainer Grünberg 860 (1) — 881 (2), Stelian Boariu — Christian Meier 860 (2) — 869 (2), Silviu Belivacă — Klaus Meissner 889 (—) — 890 (2). **SCOR FINAL:** 5272—5169 (3—3).

În meciul revanșă de duminică, echipele noastre s-au impus din nou, cu rezultatele de 2474—2408 (4—2) la fete și 5290—5139 (3—3) la băieți. De data aceasta, antrenorii **Constantin Neaguțoiu și Tudorache Buzca** au folosit toate rezervele, majoritatea dând satisfacție deplină. Confirmându-și calitățile care le-au afirmat, **Elena Birnaz** — 435, **Liliana Băjenaru** — 418 și **Adriana Antonesei** — 415 s-au aflat în prim-planul echipei, iar **Ernö Gergely** a fost, alături de cunoscutul popicar **Stelian Boariu**, care, duminică, și-a regăsit ritmul normal — 913, aplaudat la scenă deschisă.

Trăgând linia și făcând adunarea, scorul final este de 4-0 pentru jucătoarele și jucătorii noștri, într-o dublă întilnire-test pentru următoarele confruntări, mai dificile, cu valoroasele selecționate ale Ungariei, programate miercuri și joi tot pe arena Olimpia.

Traian IOANIȚESCU

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● Maratonul de la Lisabona a fost câștigat anul acesta de portughezul G. Viegas, cronometrat pe 42.195 km în 2h13:59, urmat de coechipierul său C. Castano — 2h14:43 și suedezul A. Eriksson — 2h15:43.

HANDBAL ● În meciul retur pentru competiția masculină „Cupa federației” echipa vest-germană VfL Gummersbach a terminat la egalitate: 18—18 (9—7) cu formația Granitas Kaunas. Învingători cu 14—10 în primul joc, handbaliștii sovietici s-au calificat pentru sterturile de finală ale competiției. În turneul feminin de la Sudstadt (Austria), selecționata cehoslovacă a întrecut cu scorul de 25—20 (12—11) echipa Austriei.

HOCHEI PE IARBĂ ● În cadrul campionatului sud-american feminin, ce se desfășoară la Santiago de Chile, selecționata Argentinei a învins cu scorul de 4—0 (1—0) formația Uruguayului,

iar reprezentativ statului Chile a dispus cu 2—1 (1—1) de echipa Paraguayului.

POLO. Echipa Spandau 04 Berlin Occidental a terminat la egalitate, 8—8 (1—1 3—2, 2—2), meciul susținut la Belgrad cu formația locală Partizan, calificându-se astfel pentru finala Cupei Campionilor Europeni, după ce în meciul tur câștigase cu 12—10.

PATINAJ ARTISTIC ● Proba masculină din cadrul concursului de la Praga a fost câștigată de sportivul cehoslovac Petr Barna, urmat în clasamentul final de vest-germanul Heiko Fischer și sovieticul Dmitri Gromov.

RUGBY ● Localitatea vest-germană Wlebenbruck a găzduit meciul amical dintre echipele de juniori ale R.F. Germania și Poloniei. Rugbyștii vest-germani au câștigat cu scorul de 24—9 (7—0).

TENIS ● În finala turneului de la Paris, americanul Tim Mayotte l-a învins cu 2—6, 6—3,

7—5, 6—7, 6—3 e compatriotul său Brad Gilbert. La feminin a terminat învingătoare Lotta Falkenbek (Suedia), secundată de Ivonne Pekorna (Cehoslovacia).

● În semifinale la Worcester (Massachusetts), jucătoarea americană Chris Evert a învins-o cu 6—4, 7—6 pe argentinianca Gabriela Sabatini, iar Pam Shriver (S.U.A.) a dispus cu 7—5, 6—3 de Helena Sukova (Cehoslovacia). ● Suedeza Stefan Edberg a terminat învingător în turneul internațional de la Stockholm, în finală cârula l-a întrecut cu 7—5, 6—2, 4—6 6—4 pe coechipierul său Jonas Svensson. În finală a probei de dublu, cuplul suedez Edberg — Jarryd a dispus cu 6—3 6—4 de perechea americană Grabb — Puzh.

VOLEI ● La Sofia, în meci pentru primul tur al „Cupei Cupelor” la feminin, echipa locală Levsiki Spartak a învins cu scorul de 3—0 (15—2, 15—1, 15—0) formația Olympias (Cipru).

● CAMPIONATE ● ȘTIRI ● REZULTATE ●

Din cele 158 țări membre ale FIFA, 112 și-au confirmat participarea la Campionatul Mondial al cărui turneu final va avea loc în anul 1990 în Italia. Tragera la sorti a grupelor preliminare se va efectua la 12 deembrie la Zurich, meciurile din grupe urmând a se disputa în perioada martie 1988 — noiembrie 1989. Italia, ca țară organizatoare, și Argentina, deținătoarea trofeului, sînt calificate din oficiu la faza finală.

● Luna viitoare se vor desfășura în Etiopia întrecerile Campionatului de Fotbal al țărilor din Africa de est și centrală. La turneu participă 10 echipe, repartizate în două grupe preliminare după cum urmează: **grupa A:** Etiopia, Sudan, Kenya, Tanzania, Somalia; **grupa B:** Zimbabwe, Malawi, Zambia, Uganda, Zanzibar.

Meciurile preliminare se vor disputa la Addis Abeba și Asmara, iar finala, în care se vor întilni câștigătoarele celor două

grupe, va avea loc, la 27 decembrie, la Addis Abeba.

● În etapa a 6-a a campionatului Greciei, lidera clasamentului, echipa Larissa, a învins pe teren propriu cu scorul de 4—1 formația Panseraikos. Alte rezultate: Kalamaria — Olympiakos Pireu 0—0; Diagoras — Panionios 1—0; Aris — Verria 2—0; Ethnikos — Heraklis 1—0; OFI — AEK Atena 3—0; Panathinaikos — Paok 2—1. Clasament: 1. Larissa — 11 p, 2. Ethnikos — 9 p, 3. Aris — 8 p.

● După cum informează presa sportivă spaniolă, la 15 noiembrie se va disputa la Granada un meci amical între echipa locală și cunoscuta formație suedeză Malmö. În acest joc, în formația spaniolă vor evolua, pentru prima oară, toți cei trei frați Maradona: Diego, Hugo și Lalo. După cum se știe, primul doi joacă în campionatul italian, iar Lalo este component al echipei Granada.

● În etapa a 19-a a campionatului Austriei, Rapid Viena a terminat la egalitate, în deplasare (1—1), cu Grazer A.K. Austria Viena a dispus clar de Wiener Sportclub cu 5—1, în timp ce F.C. Tirol a învins la limită pe Modling cu 2—1. Am consenmat aceste rezultate, deoarece din echipele Rapid, Austria, Tirol și Grazer A.K. fac parte majoritatea jucătorilor din lotul reprezentativ. Alte rezultate: Voest Linz — Sturm Graz 0—3, Viena — L.A.S.K. 3—2, Austria Klagenfurt — Admira Wacker 0—0. În clasament conduce detașat Rapid Viena cu 34 p, urmată de Grazer A.K. cu 26 p și Austria Viena cu 25 p.

● Derbyul etapei a 15-a, în R.F. Germania, a opus pe Werder Bremen și F.C. Köln: 2—1. Bayern München a întrecut cu 3—0 pe Uerdingen (la debut, galezul Hughes, transferat de la Barcelona, a înscris primul gol pentru gazde). Alte rezultate: Mannheim — Bochum 1—1, Homberg — Kaiserslautern 3—2, Dort-

mund — Stuttgart 2—2. Leverkusen — Hamburger S.V. 2—0, Frankfurt — Schalke 2—0, Mönchengladbach — Hannover 1—21, Nürnberg — Karlsruhe 4—0. În clasament continuă să conducă Werder Bremen cu 25 p, urmată de Bayern München cu 24 p, F.C. Köln cu 23 p.

● Etapa a 18-a a campionatului Franței a adus o nouă victorie a formației Monaco, 2—1 pe teren propriu cu Metz și conduce în clasament cu 27 p, înaintea lui Bordeaux care a întrecut pe Nantes cu 2—1 și are 23 p. Pe locul al treilea se află, la egalitate, Nantes și Racing Matra Paris cu 21 p. Racing a terminat cu un scor alb (0—0), în deplasare, la Toulon. Alte rezultate: Lille — St. Etienne 1—2, Toulouse — Lens 0—1, Montpellier — Le Havre 3—1, Niort — Auxerre 0—0, Cannes — Nice 0—1, Paris St. Germain — Marseille 1—1.

● Un meci foarte important în etapa 18-a din campionatul Elveției: în întilnirea directă între frunzase, Grasshoppers a învins pe Aarau cu 2—1. Alte rezultate: Sion — Neuchâtel 2—2, Bellinzona — Lausanne 4—0. Servette — Zurich 2—1. Meciul dintre Young Boys și Lucerna s-a întrerupt în min. 75, la scorul de 2—2. În clasament: Grasshoppers 24 p, Aarau 23 p, Neuchâtel 22 p.

● Surpriză de mari proporții în campionatul Spaniei (et. 10). Atletico Madrid a învins pe Real Madrid, pe „Santiago Bernabeu”, cu 4—0 !! (autorii golurilor: J. Salinas, Futre, L. Ufarte — 2; din min. 38, la scorul de 0—1, gazdele au evoluat în 10 oameni, iugoslavul Jankovici fiind eliminat). Este prima înfringere a Realului în actualul campionat. Alte rezultate: Betis — Cadix 3—2, F.C. Barcelona — Vigo 2—0, Murcia — Logrones 2—3, Real Sociedad — Mallorca 1—0, Valladolid — Sabadell 0—0, Gijon — Bilbao 2—2, Zaragoza — Valencia 2—2, Osasuna — Espanol 0—0, Las Palmas — F.C. Sevilla 1—2. În clasament: Real Madrid 17 p, Atletico Madrid 16 p.